

Отчет работы Центра «Точка Роста» за 2023-2024 уч.год

Работа Центра в 2023-2024 учебном году была организована на основе учета интересов обучающихся и с учетом профессионального потенциала педагогического коллектива.

Учебный план и организация занятий Центра разработаны в соответствии с нормативными документами.

Педагогами Центра в течение года была проведена определённая работа. Помимо учебных занятий обучающиеся принимали активное участие и во внеклассных мероприятиях.

Под руководством педагога Сангаджиева В.Б. к 113- летию со дня рождения Б.Б.Городовикова, к Дню защитника Отечества, были проведены шахматные соревнования, а также в рамках Года Семьи ребята и их родители состязались в турнире «Мама, папа, я - спортивная семья».

Принять участие в мастер - классе по складыванию бумаги, познакомиться и примерить на себя национальную корейскую одежду, побывать на презентации и научиться готовить популярные корейские блюда помогла учащимся педагог по корейскому языку Карвенова В.Х.

Педагоги Шурхчиева А.И. и Товаева Б.Н., говоря об экологических проблемах человечества, вовлекали своих учеников в практическую деятельность. Они провели в школе акцию «Кормушка», семинар -практикум «Оптимальные условия существования человеческого сообщества и снижения риска глобальных катастроф», викторину и конкурс - презентацию «Моя семья - за экологию».

Обучающиеся творческой студии «ЭКСПО» под руководством педагога Ольдыевой В.Б. открыли Мастерскую Деда Мороза и Снегурочки, где учили всех желающих делать украшения собственными руками на Новогоднюю елку, приняли активное участие в изготовлении цветов для празднования 8 Марта, в школьной ярмарке - продаже, а также в городской выставке -продаже изделий декоративно - прикладного творчества учащихся, посвящённой Фестивалю тюльпанов. Учащиеся Ольдыевой В.Б. Бембеева Аэлига (7в кл) и Басанова Айлана (7а кл) стали призёрами предметной городской олимпиады.

Благодарность за активное участие в проекте «Киноуроки в школе» получили обучающиеся 6а класса, которые после каждого просмотра фильма с рефлексией и обсуждением под руководством педагога Салмаева С.А. инициировали общественно полезные дела. Сам педагог за активную работу получил Сертификат международного конкурса социальных практик.

Школьный театр под руководством Журавлевой С.Н. стал призёром в конкурсе среди городских школьных театров. Учащиеся педагога участвовали в школьных выставках рисунков, посвящённых праздничным датам: Дню учителя, Новому году, Дню защитника Отечества, 8 Марта, Дню Победы - и в городских и республиканских конкурсах. Так, Манжикова С, обучающаяся 8а класса, стала призёром конкурса плакатов по антинаркотической зависимости в номинации «Лучший рисунок».

Помимо изучения основных грамматических тем обучающиеся в кружке «Диалог культур» под руководством Кикеевой Н.В. совершали интерактивное путешествие в страны изучаемых языков, просматривали видеоматериалы. Они готовили буклеты и презентации по темам « Обычай и традиции», «Праздники», «Особенности образования в России, Англии и Германии», «Школьная одежда», «Школа моей мечты», снимали видео поздравлений, разыгрывали мини-сценки .

Учащиеся школы под руководством педагога Нюдлеевой С.Н. участвовали во всероссийском образовательном проекте в сфере информационных технологий «Урок цифры», также слушали ряд лекций по безопасному поведению в Интернете. Призером городского конкурса по информационным технологиям стал Боджаев Давид, обучающийся 11б класса.

Однако наряду с успехами в работе Центра есть и недостатки:

1. Педагоги не участвуют в профессиональных конкурсах, семинарах ДО.
2. Проектная деятельность осуществляется периодически педагогами, но не является основой их деятельности в реализации ДООП.
3. Педагоги Центра мало вовлекают своих обучающихся в участие конкурсов различной направленности.



Руководитель Центра «Точка Роста»

/ А.Н.Давашкина